

HRÁDEK Jak dopřát dětem i široké veřejnosti více pohybu v kryté tělocvičně, o tom přemýšlí vedení obce už několik let. Ani jedna z místních škol totiž vhodnou tělocvičnu nemá. Hlavním problémem bylo najít vhodné místo, kde by mohla stát. Teď už ho mají.

Získali pozemek pro stavbu tělocvičny



Obec kupuje tuto budovu i s pozemky.

Foto: OÚ Hrádek

DANA HOLUBCOVÁ

„Naskytla se nám skvělá příležitost odkoupit nemovitost v centru obce za odhadní cenu zhruba 1,8 milionu korun, a to motorest Boal a přilehlé pozemky,“ sdělil starosta Hrádku Robert Borski na zasedání zastupitelstva ve středu 18. června. Hrádečtí tím vyřeší nejen chybějící místo pro výstav-

bu víceúčelové sportovní haly, ale navíc také problém s umístěním školní družiny.

V Hrádku jsou jednání zastupitelů konstruktivní. Ačkoliv se názory jednotlivých členů zastupitelstva čas od času různí, přesto se vždy snaží najít kompromis. A problémy, které vyvstanou, řeší co nejdříve. Příkladem může být třeba to, jak si poradili při nedostatku míst

v hrádecké mateřince před několika lety. Obec tenkrát neváhala a koupila nabízený dům v centru. Občané a zejména rodiče předškolních dětí byli spokojeni.

Teď se situace opakuje. Není tělocvična a chybí prostory pro družinu. Koupí dalšího objektu se vše vyřeší. „Pro obec je koupě tohoto objektu klíčová. Za prvé je v centru obce blízko školy, za druhé pomůžeme školákům a rozšíříme možnosti obce,“ vysvětlil starosta Robert Borski. Pro koupi byli i ostatní zastupitelé. Místostarosta Jakub Kawulok řekl: „Pokud na nemovitosti neváznou žádné finanční závazky, pak jsem pro koupi. Majitel ji nabízí za přijatelnou cenu a zceľí se tím komplex školního areálu.“

Co se týče podoby plánované stavby víceúčelové haly, tak se nechali Hrádečtí inspirovat u své partnerské obce Radoli. Tam totiž takovou halu postavili. „V takovéto podobě by nás vyšla zhruba na jedenáct milionů, ale nelíbí se nám příliš její venkovní design. Kdybychom ho chtěli vylepšit, pak bychom si museli připlatit,“ uzavřel starosta.